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Sajtóközlemény

IGAL VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
EFOP-1.5.3-16-2017-00118 számú projekt sajtóközleménye
HUMÁN SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE IGAL ÉS KÖRNYÉKÉN
2019/03/18

A pályázat benyújtását megelőzően, a településeken végzett felmérések alapján felvázolták a helyi igényeket, valamint stratégiát dolgoztak ki a fejlesztendő területek megerősítésére. 
A tematikus célok közé tartozik többek között: az aktív befogadás, az esélyteremtés és az aktív részvétel előmozdítása. A program keretén belül a marginalizálódott közösségek - különösen a romák - társadalmi-gazdasági egybevonása,- a megfizethető,- fenntartható,- minőségi szolgáltatásokhoz való jobb hozzáférés biztosítására törekednek (például: az egészségügyi-szociális szolgáltatások kapcsán). Fontos cél még: a társadalmi és a szervezeti szellem,- a populáció vállalkozásokba történő szakmai integrációja, a szociális-szolidáris gazdaság előmozdítása, illetve a hozzájárulás a közösségvezérelt, helyi fejlesztési stratégiák megvalósításához. 
Az átfogó cél a projekt keretein belül: a konzorciumot alkotó hét település helyi viszonyainak megfelelő, a megalkotott helyi esélyegyenlőségi programban (HEP) lefektetett célcsoportra fókuszáló, őket támogató, komplex szolgáltatásfejlesztés megvalósítása.

A kétéves projektidőszak alatt a konzorciumi partnerek együttesen, közös erővel, egymást támogatva kívánják megvalósítani a vállalt fejlesztéseket az európai uniós forrásokból. Ebben segítségére lesznek még különböző szakemberek, mentorok és önkéntesek. A célok elérését változatos programok, rendezvények, képzések is támogatják. 
További információ kérhető:

Bendi Nikolett
Elérhetőség: 06-70/399-1565, palyazat@igal.hu



Igal Város Önkormányzata sikeresen pályázott az EFOP-1.5.3-16 kódszámú, „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című európai uniós pályázat keretében. A projekt 7 tagú konzorciumban valósul meg, melynek tagjai: Igal, Gadács, Gölle, Kazsok, Ráksi, Somogyszil és Szentgáloskér település önkormányzatai. A projekt céljainak megvalósítására 203,71 millió forint vissza nem térítendő támogatást fordíthatnak. 












